PETMOHAJIEH UHCIIEKTOPAT I10 OGPASOBAHUE — CJIUBEH
OJIMMIINAIA ITO MATEMATHUKAOBIHIUMHCKH KPBI' - 12.02.2011 I'O.

TEMA 3A X KJIAC

3agaua 1 a) Jla ce penin HEPaBEHCTBOTO :

Vx—1.(x - 2).()62 + 6x + 9)

(x+1).(x2—x—2) =0

0) [la ce Hamepu CTOMHOCTTA Ha M3pa3a :

A =372 50 log, 3 % log, 49

B) Jla ce mpoBepu CTOMHOCTTA Ha A pellIeHUE JIU € Ha TaJleHOTO HEPaBEHCTRO.
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3agauya 2 lh.,‘; "n}}
Jla ce pemm cucremara: Y- 20=ay - ﬁzll"

xP -y’ =11

3agaya 3
IIpaBobrbanusat A4BC e Bnuca Kp
xopnata CM, KOsITO pecrya XUHoT

AK:AB=1:4u BC=~2, 4C=2
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cT. Ot Bbpxa C Ha npaBus My bI'bJ € IPEKapaHa
Ta B Touka K. /la ce Hamepu nuuero Ha AABM, ako
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Bcaka 3a0aua ce oyensga cvc 7 mouku.
Bpeme 3a paboma 4 uaca.

IHoscenaseame Bu ycnex!

o obnacmen kpve we 6v0am donycHamu mesu y4eHuyu, Ha KOumo Oposim Ha MmouKume e Hali-
manko 16.



